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NATAA MEXBY3OBCKAS OAUMIMTUAAA
NO UCTOPUYECKOWN UHPOPMATUKE
KOMAHAHOE NEPBEHCTBO

3apaHue Ha paboTy C 3/1eKTpPoHHOM Tabaunuen Excel.

B PoccuicKoM rocyaapCcTBEHHOM 6MGAMOTEKE KaxKAblM MNOCAeAHWUA MOHe e bHUK
Mecsila — CaHMTapHbIM AEHb.

Co3pamnte B Tabsmue Excel dyHKUMIO, KOTOpasa BbluMcasAa 6bl MO NO60M gaTe 3a XX-
XXl B., ABnAeTCcA M ITOT AeHb MNOCNeAHMM MOoHeAesIbHMKOM MecAua. B mnpeasibHOM
BapuaHTe 3TO A0JIKHA 6bITb OAHA CNIOXKHAA DYHKUMA, pe3yibTaTOM KOTOpoM byaeTt «A»,
ecnn asnsetca U «<HET» - ecnm He anseTcA. Bo3MOXKHbIM BapMaHTOM (OLEHMBAKOLMMCA
HUKe) OyaeT BblYMCNEHME MCKOMOIO pe3y/ibTaTa B HECKO/IbKO LUaroB.

Ana pewenus 3agaum ucnonbsymte cbyHkumm «AEHbHEA>, «<EC/IN> 1 «MECAL». Ans
pelleHma 3a4a4M B 0AHO AEUCTBUE elle NOHAA06MTCA YHKUMA «U».

OTBET
MpaBuabHas YHKUMA BbIFNAAUT NPUMEPHO TaK:
=EC/IM(MU(AEHbHEA(A1;2)=1;MECSALL(A1)<>MECALL(A1+7));"AA";"HET")

Y ¢dyHkuum JEHbHE/l B aprymeHTax (nocsie agpeca AYeMKM) eCTb TP BO3MOMKHbIX
BapuaHTa 0603HaYeHUA NoHeAesIbHUKA, MO3TOMY OAMHAKOBO MpPaBMJ/IbHbIMKU BYAYT TaKxe
BapMaHThbl:

=EC/IM(U(AEHbHEA(A1;1)=2;MECAL(A1)<>MECAL(A1+7));"AA";"HET")

=EC/IM(M(AEHBHEA(A1;3)=0; MECAL(A1)<>MECALL(A1+7));"AA";"HET")
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